b S (S 4l g5 ol o

WRA/F /N bl )5 by s, | el il Y i bl Yl

aidole b coe | A olo 919 33 £98 Jluwow 390 3T dhugie (iisel P99 090

Y olxio slas Olxd F adlaio — Lo jliow 950aS 9 (Swgd Al puy yLiw jo
GIM o yloud :Jé‘,}l& pb 9 pb

ek g e @3,
\ O e a8 caa by Conl plyy b &gl 851 0uiS ol sapid | )
1 Sl Y lade Y

OH-v,R-

VIVO el 005 55 wiin § oles ahauly G palols ol o lass 5 blos 4dije3 S ,5 08 coli | 4
1 ol (6 yiog ] Jnl osS <ol | 0
Vo St eles Jsb ol 0 b a4y s C o ls S5k C g pls el Vil d s 51 C(O,0) 608 55,0 8lols | 6

Swlo | C’ 3 C opls g0 > 1>
Voo e eSS el e 0 s 65, C i ol ¥ g ) cws g 4l b 5B g A bli dlols g, JSE 0 | Y
welsl, ACB wl; wstb A i1, AC+CB
d
Y :;xf:;f)il) qu_,- slal> A
.......... l)‘]a}wu‘)sb d.”
......... ‘)JS»JMP&_AL})L} [
.......... c.‘al.n...a Lgl.ﬁ)}?:.c LJ ul.))l.) 30 M,.S): ()
.......... L‘wlfl).’ le?‘\) Ls'ol.?u o),{‘é &L&m )
VO 1 ilos 55 50 alols sl AVY 0l g0 (A31s i los Jobo 51, K0Sy uilne ¥ s ¥ slo glad dy oo 90 |
Vol e bl Y= VY XD Lt i ) g e s Y = VFX =) L e o bl [, A3,5) i |
el SO L PR 5o A i asly oles A las T ey A" dhis b o8
Vo S clb ABC clie o1 o ugiew dnid | V)
a b C
- =— =— :YR
sinA sinB  sinC
‘ e ) Lagie s 85l ol YNY 5 i 35 0l glis| 5 ailoo 83100l apglyll ol cdite S s | T
Vo S ol e iales My L1, BC als o)l ke STABC s o | VY
¢
b" +¢" =—+ym]
Y




b S (S 4l g5 ol o

AN/ ¥/ - lociel

ﬁs’bl?.) AL

o330l

Y awdd bl Y g

FHICER ) o FRAPEOCR

A olo 3190 33 90 Jluwowd (99037

dasgio 350l P99 0)50

:Olbs olass

Ol 7 adilaio — L jline (95T g (Suwgd 4l pumny yliws 0

Vo | DD’ 53l wasS o g D' gD ol blie dos iyl dugly o 5865 slajlaoss wly 8 g A g & oMbl @y o jo | VF
Sl )

) S dlne |y 285 s ojlg el g anlo 1,10 9 VF 9 VY sla Jsb a4 oMol b ilie colus | VS

Ve [erieex




b S (S 4l g5 ol o

WAA/oF /N -l 2,6 oy, | pejlal Y A - lxisl Ylgs
adoN e el e | QA olo 319 43 298 Jluwowd (99037 aasgio Sijzel P99 0y50
Y oo olows u‘ﬁfm—ub)méﬁswjédﬂrwuwﬁa
ol s e @0,
\ A B:ﬂﬁ‘p.usksop.w)‘)ACJJaﬁ \
A\ +Av =19,
—>A=C
B fo C+Ay=1.
AB AB
CZ——)A\ =—
Y Y
1 Yo e AT _ el . Y
X 4+Y =0 DX=F ol o)) b X & elid 5l ool b ozl
el (Job bl Gl
\ \
y+= || y+=+A|=(y+ 1)y
Y Y
. W VY
Y +ay+—=Y +\y >y=—
f f
VYO T oS ooy R=R" gl 610 O 35 el | ¥
T' .M@0)|50A&M)Oﬁ‘dﬁww O’ )‘W
‘d bo,:bbMo@olmljoo;‘_}@ijMMmo)l
05 oo my Copls o olen T oS alad T alais o
Jbies AO'T'T ol oz 05,5 oo, |, TT Ls
ol S yie olos TT s il
VIV 4

A+C=\A.
—-D=C
A+D=\A.

Gl o 435590
AD+BC=AB+DC

a+b
YX=a+b—->Xx=——

Y
b+a) y
=|—— | —>h Zab—)h:’\/ab




b S (S 4l g5 ol o

AN/ ¥/ - lociel

by s, | el il Y i bl Yl

FHICER ) o FRAPEOCR

A olo 3190 33 90 Jluwowd (99037

dasgio 350l P99 0)50

(Olas olows o‘ﬁ,’i? askio — ol.'\: )L.M ‘szd.éfs g 4';‘)"“-’: alﬁ.wx,.g.b
ek g e @3,
1 -Mbsj‘ﬁﬁABbv JUsil oy oS 29| @
?—-’” R BjB' AA'|| BB’
A y A | AA"|= BB’
AB=A'B' . ol sV 5y ABB'A' i e o
25l 63lse AD L Jlasl s oS 53
A-74£B—>B' AA'=BB'=V
A'B'=A'B+ BB’
—>AB=A'B'
AB=AA'+A'B
\ T' 6
00'=V+V=\¢¥
TT':\f\f*—(a—a)‘:«f\f‘:w
0'
\ ool oo | e 0 0lsS 5L ) ool b lacl |V
AC+CB=A
A'C+CB=A
AC=A'C
SinA'=2 =) S A=y
A Y
C= Ae—Y¥xYe=\Yo.
Y A
e TT'=J00"—(R+R)" | °
1£W=00"-va
- M
0" MY 00'=+
Og/l ':i—>OM':\’/\°
?_O:/I/I Y — MM'=1f/ ¥
:i—>OM:\Y
OM+¢ ¥
! VY.l (Wv) v
\/0 w30 LS &dd ifwly | V)




b S (S 4l g5 ol o

WAA/ /N ol o )6 ol s, | eyl il Y A ol SYlgw

@b solal oa | AN olo 318 3 pgd Jluwowd (990 3T thgia Ghigal P99 099

Y lrio olas Ol yed & adlaio — Lo jlion oRiiS g w9 A3l gy oyLiaw yusd
\ ) (v\/?)v+(HM)*:a—>MH:\ N

Ak AC" = AH' + HC —)(Yx/;)y+\°v S
B2HIM 3 C AC=Y«/;
Vo ABM b s — AB'=BM" + AM" —YBMx AM x Cosa. | 'Y
4 A

B M C
-

AMC el 0 - ACT =
/m ay
CY:(—j +m;—YB|\/|><A|V|><COSOL

MC" + AM" — YAM x MC x Cos() A+ — )

Y

Y a
—b"+C" =—+vm]
Y

y
bvztg) +m. +YAM x MC x Cosa

AN

Y
BD_AB_# r
DC AC A
X 4 VO
=l S eX=10-TX D X=—
H—X A Y
DB AB y s
= _) g
D'C AC _y+o A
FY=YY+10>Y=10
DD'=BD'+BD =\a+2 ="
Y Y

A=5o oVl soluze ADE clie
2" =$F+ 5 —Yx Ax 5 x COSFo =Y —>a =~/0Y

\/;

\
Sape = —XAXEX— =YY
ABC =1 v Frr
» —>Specs = —

f
SapE :;x\x\xi_g

WOHVEHIY
Y

P=

={MWM(F) =

|
Af=—-x\0xh, -
Y

\F

AY

\?/\
\O

h,






